NOMBRE 1° ESO
PROBLEMAS

Un saldn rectangular mide 5 metros mas de largo que de ancho. Si el perimetro es 62 metros, écuanto mide de largo y
de ancho?

Encuentra tres nimeros impares consecutivos cuya suma sea 57.

En un tridngulo, todos los dangulos son diferentes. El angulo mediano es el triple del pequeiio y el grande tiene 33° mas
que el mediano. ¢Cuanto mide cada uno de los angulos?

En un bolsillo tengo 15 monedas, algunas de 1€ y otras de 2€. En total tengo 24€. ¢Cudntas monedas hay de cada
clase?

En una granja hay doble de ovejas que de cabras y el triple de cabras que de cerdos. Averigua la cantidad de animales
que hay de cada una de las especies si, contando tres perros, en la granja hay 363 animales.



